
Center drobnega gospodarstva
— realnost, ki vabi!
Le streljaj dlje od Industrije usnja

Vrhnika na Tržaški cesti bo stal center
drobnega gospodarstva. To ni več sa-
mo ideja, ki je pred leti vzklila v naši
občini, to je realnost, ki bo uresničena
že v prvem obdobju tega srednjeroč-
nega obdobja.

Znano je, da že nekaj let naša obči-
na posveča razvoju obrti iir s tem po-
sebnem sektorju veliko pozornost.
Vemo, da je poseben del RP-2 cone
natnenjen obrti in da je od 20 predvi-
denih lokacij 11 že oddanih zasebni-

kom, ki se ukvarjajo predvsem z gal-
vano. Kompletna industrijska cona bo
tako izpolnjena, zgrajena bo skupna"
čistilna naprava (ekonomsko še kako
upravičena), poskrbljeno bo posredno
tudi za boljše okolje. Tudi v coni VP-4
Pliital se intenzivno ureja zemljišče na-
menjeno obrti, večino lokacij je že
rezerviranih in spomladi tega leta bo
možno pričeti z gradnjo. V obeh pri-
merih gre torej za proizvodno obrt.

Kaj pa lokacije in usmeritev za tiste
obrti, ki ni vezana na večji prostor
delavnice, za objt torej, ki jo novi

obrtni zakon dopušča npr. intelektual-
na, storitvena, umetna, AOP, eko-
nomska, propaganda, - odvetniška,
ekonomsko svetovalna, projektiranje,
grafično oblikovanje. . .

Vsekakor bi le te in sorodne obrti
oziroma njihovi nosilci lahko imeli
skupno mesto in prostor, na ta način
skoncentrirali svojo ponudbo in jo tudi
ob skupno zasnovanih ekonomsko niž-
jih stroških tudi izvajali. Občinski iz-
vršni svet in komite za planiranje sta
to idejo pravzaprav pripeljala do tiste
točke, ki je zahtevala le še konkretiza-

cijo. Ob izjemno posrečeni lokaciji (v
neposredni bližini obvoznice., železni-
ške proge, v kompleksu Slovenija avta
- TOZD servis, Agrotehnike - Grude
in IUV ter slaba dva kilometra odda-
ljena po vpadnici Tržaške od saraega
centra mesta, povezani z mestnimi in
obmestnimi avtobusnimi progami) je
SGP Grosuplje izdelalo projekt za
ceriter zasnovan v L obliki z dvema
etažama in večjim parkiriščem.

Zasnova tega objekta zajema 4500
m2 brutto površin, posamezne prosto-
re pa bo na podlagi ocene in potreb
interesentov možno tudi z manjšo pre-
zidavo urediti v funkcionalen prostor.
V SGP Grosuplje računajo, da bi ob
približno znanem številu vsaj polovice
interesentov, lahko pričeli z deli do-
končnega projektiranja in bi po štirih
mesecih lahko pričeli z gradnjo, katera
ne bo trajala dlje od 14 mesecev. Za-
gotavljajo, da bodo cene dokončno
oblikovane pred samo gradnjo. Ker
zaenkrat ne razpolagajo s končnim
izračunom, so nam zaupali le orienta-
cijsko ceno, ki za brutto površino zna-
ša 20 milijonov starih dinarjev za kva-
dratni meter.

Pričakujemo, da bodo že v februar-
ju pričeli s sklepanjem prvih pogodb,
vsi zainteresirani pa se lahko obrnejo
na njihovo organizacijo prodajno služ-
bo v Ljubljani (Linhartova 38).

Cena je razmeroma visoka, saj
predstavlja vrednost grobih prostorov
s sanjtarijami, ki jih bo potrebno še
urediti. A vendarle sama lokacija kot
tudi tako zasnovana gradnja, ki je ned-
vomno ekonomsko še kako upraviče-
na ob dejstvu, da je bodoči kupec
»olajšan« mukotrpnih in dolgotrajnih
postopkov in navsezadnje so tudi mož-
ne davčne olajšave ob investiranju ter
morebitni ugodni kreditni pogoji, so
najbrž tiste prednosti, ki jih bo marsi-
kateri nosilec zasebne obrti sprejel.

Da ne pozabimo zapisati še tega, da
bodo v pritiičju tega centra lokali na-
menjeni predvsem butični trgovini,
umetniškim zadrugam in prodajnim
galerijam, informativnim službam in
podobno. Tako koncipiran projekt te-
ga centra bi vtisnil tudi delček trgov-
skega utripa v ta del mestnega po-
dročja!


